

# Гастроли театра в сельских районах

Воронежский драматический театр имени Алексея Кольцова 2 июля заканчивает осенне-зимний сезон 1960—1961 года и выезжает на гастроли по районам Воронежской области.

В течение всего года театр дает спектакли в сельских районах, расположенных сравнительно недалеко от Воронежа, и организует коллективные посещения спектаклей колхозниками и работниками совхозов, приезжающими для этого в город. Но действительно широко ознакомить сельских зрителей со своей работой он может только путем гастролей по области и поэтому вот уже в течение ряда лет театр

практикует такие гастроли.

В этом году его спектакли состоятся в 15 районах. С этой целью в коллективе театра создаются три группы. Первая из них покажет пьесу «Иркутская история» в районных центрах, колхозах и совхозах Гремяченского, Острогожского, Евдаковского, Ольховатского и Россошанского районов. Вторая — со спектаклем «Заводские ребята» побывает в Бобровском, Лискинском, Таловском, и Бутурлиновском районах. Третья группа повезет спектакль «Потерянный сын» в Верхне-Карачанский, Поворинский, Борисоглебский, Грибановский и Анненский районы. Премьера этой пьесы

А. Арбузова в Воронеже состоится в начале осенне-зимнего сезона 1961—1962 гг. Таким образом, сельские зрители познакомятся с новой работой театра раньше жителей областного центра.

Кроме этого, в поездку по области для творческих встреч с колхозниками, работниками совхозов и сельской интеллигенцией выезжает народный артист СССР С. И. Папов.

Во время гастролей по области артисты окажут помощь сельской театральной самодеятельности и проведут в колхозах и совхозах беседы о советском театральном искусстве и своем театре.

О. СТИРО.